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Με την έναρξη του νέου σχολικού έτους ο εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας του 

Σχολείου μας επικαιροποιείται, με την ευχή αυτός να αποτελέσει τη βάση για μια 

ουσιαστική και γόνιμη συνεργασία ανάμεσα σε όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας. Οι 

κανόνες απορρέουν από την εκπαιδευτική νομοθεσία, από τις αποφάσεις του Συλλόγου 

Διδασκόντων και του Σχολικού Συμβουλίου και έχουν σκοπό να περιγράψουν τις 

υποχρεώσεις όλων μας, προκειμένου να διαφυλαχτεί η ασφάλεια των μαθητών/τριών και 

να επιτευχθούν οι παιδαγωγοί σκοποί και οι στόχοι της εκπαίδευσης. Ως εκ τούτου, 

καλούμε τα μέλη της σχολικής μας κοινότητας να σέβονται τους κανόνες λειτουργίας και 

να συμβάλουν στην εφαρμογή τους. 

Προσέλευση μαθητών και μαθητριών  

Κατά την πρωινή προσέλευση των μαθητών 8.00 – 8.15 ένας εκπαιδευτικός υποδέχεται 

τους μαθητές στην κεντρική είσοδο του σχολείου επί της οδού Ελευθέρου Ανθρώπου. Οι 

γονείς-συνοδοί παραδίδουν τα παιδιά τους στους εφημερεύοντες και αποχωρούν. Κατά τη 

διάρκεια του χρόνου της προσέλευσης των μαθητών δεν παρευρίσκεται χωρίς άδεια στο 

χώρο του σχολείου κανείς εκτός των μαθητών και των εκπαιδευτικών (Προεδρικό Διάταγμα 

79/2017:« Άρθρο 18- Β. Δημοτικά).  Οι μαθητές συγκεντρώνονται προς το χώρο της 

προσευχής και επιτηρούνται από τους εκπαιδευτικούς που έχουν εφημερία. Στις 8.15 μετά 

το ηχητικό σήμα (κουδούνι), με ευθύνη των εφημερευόντων, κλείνουν οι είσοδοι και οι 

μαθητές συγκεντρώνονται κατά τμήματα ή τάξεις στον προκαθορισμένο χώρο, όπου 

επιτηρούν οι διδάσκοντες σε αυτά την 1η διδακτική ώρα. Πριν από την έναρξη των 

μαθημάτων πραγματοποιείται κοινή προσευχή των μαθητών και του διδακτικού 

προσωπικού στο προαύλιο με ευθύνη των εκπαιδευτικών που εφημερεύουν. Η συμμετοχή 

των μαθητών άλλου δόγματος στην κοινή προσευχή δεν είναι υποχρεωτική. Η Διευθύντρια 

ή ο αναπληρωτής της ή διδάσκων που εκπροσωπεί τον Σύλλογο Διδασκόντων προβαίνει σε 

πιθανές ανακοινώσεις-οδηγίες που αφορούν στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου και 
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στη μαθητική ζωή της συγκεκριμένης μέρας ή και σε γενικότερα θέματα. Με το πέρας της 

πρωινής προσευχής οι μαθητές κατά τμήματα και οργανωμένα κατευθύνονται στις 

αίθουσές τους συνοδεία των εκπαιδευτικών που διδάσκουν την 1η ώρα. Στους μαθητές που 

αργοπορούν στην πρωινή προσευχή και ιδιαίτερα σ’ αυτούς που αργοπορούν 

επανειλημμένως οφείλουν όλοι οι εκπαιδευτικοί να κάνουν τις απαραίτητες συστάσεις. 

Μετά τις 8:15 οι πόρτες του Σχολείου κλειδώνουν και η όποια καθυστέρηση των μαθητών, 

χωρίς σοβαρό λόγο, θεωρείται αδικαιολόγητη και διαταράσσει, όχι μόνο την λειτουργία 

του Σχολείου αλλά και το μάθημα που έχει ήδη ξεκινήσει. Ως εκ τούτου, οι γονείς οφείλουν 

να παραδίδουν εγκαίρως τα παιδιά τους στο Σχολείο. Κατά το σχόλασμα, η αποχώρηση των 

μαθητών/τριών γίνεται, για λόγους αποφυγής συνωστισμού, ως εξής:  

 Από την κεντρική είσοδο, επί της οδού Ελευθέρου Ανθρώπου, αποχωρούν οι μαθητές και 

οι μαθήτριες των Α΄, Β΄ τάξεων.   

Από την είσοδο προς το μεγάλο προαύλιο, επί της οδού Ελευθέρου Ανθρώπου,  αποχωρούν 

οι μαθητές και οι μαθήτριες των των Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων.  

Από την μικρή πλαϊνή είσοδο, επί της οδού Πανός, αποχωρούν οι μαθητές και οι μαθήτριες 

των Γ΄ και Δ΄ τάξεων.  

Τα μεγαλύτερα αδέρφια προσέρχονται και αποχωρούν από την ίδια είσοδο και την έξοδο 

που εισέρχονται και αποχωρούν τα μικρότερα αδέρφια τους. Για παράδειγμα, 

μαθητής/τρια της Ε΄ τάξης με αδερφάκι στην Γ΄ Δημοτικού θα προσέρχεται και θα 

αποχωρεί από την είσοδο των μαθητών/τριών Γ΄ Δημοτικού. 

Διαλείμματα μαθητών - μαθητριών  

  α. Η Α΄ τάξη προαυλίζεται στο χώρο της κεντρικής εισόδου δίπλα στον κήπο 

  β. Η ΣΤ΄ τάξη στο μικρό μπροστινό προαύλιο  

  γ. Η Β΄ τάξη στο πλαϊνό μικρό προαύλιο 

δ. Στο μεγάλο προαύλιο ορίζονται τρεις διακριτοί και συγκεκριμένοι χώροι για τις Γ΄, Δ΄, Ε΄ 

τάξεις  

 



Καθημερινά εφημερεύουν πέντε εκπαιδευτικοί, ως εξής: 

α) Ένας μπροστά στην είσοδο του Σχολείου για τους μαθητές της Α΄,  

β) ένας στο μικρό προαύλιο με τις βρύσες για τους μαθητές της ΣΤ΄ 

γ) ένας στο μεσαίο προαύλιο για τους μαθητές της Β΄, ο οποίος επιτηρεί και τους μαθητές 

της Γ΄ που βρίσκονται στο χώρο της μεγάλης αυλής ακριβώς κάτω από αυτό 

δ) δύο στη μεγάλη αυλή για τους μαθητές Γ΄, Δ΄ και Ε΄, όπου ο ένας από τους δύο (αυτός 

που στέκεται στην είσοδο προς το κυλικείο) έχει και την ευθύνη του ελέγχου των 

τουαλετών. 

Οι εφημερεύοντες επιβλέπουν τους μαθητές, φροντίζουν για την ασφάλειά τους, επιλύουν 

πιθανές διαφωνίες και διευθετούν τις μεταξύ τους συγκρούσεις που μπορεί να προκύψουν 

μέσα από τα παιχνίδια τους. Οι μαθητές/τριες χρησιμοποιούν μπάλες μόνο το 2ο 

διάλειμμα, με την προϋπόθεση ότι θα προηγείται συζήτηση για τον τρόπο του παιχνιδιού 

με τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό, ώστε να αποφεύγονται οι αντιπαλότητες και οι 

συγκρούσεις.  

Σε περίπτωση που οι καιρικές συνθήκες (βροχή) δεν επιτρέπουν την έξοδο στην αυλή, οι 

μαθητές/τριες παραμένουν στις αίθουσες, με ευθύνη του εκπαιδευτικού της 

προηγούμενης ώρας.  

Υπεύθυνος για την επιτήρηση των μαθητών/τριών κατά τη διάρκεια της διδακτικής ώρας 

είναι ο εκπαιδευτικός που διδάσκει τη συγκεκριμένη ώρα. Ο εκπαιδευτικός εισέρχεται στην 

αίθουσα μαζί με τα παιδιά και εξέρχεται στο τέλος του μαθήματος από αυτή, αφού έχουν 

αποχωρήσει όλοι, κλειδώνει την πόρτα και τους συνοδεύει στο προαύλιο. 

Οι εφημερεύοντες ελέγχουν την καθαριότητα των κοινόχρηστων χώρων και της αυλής. Οι 

μαθητές στο 1ο διάλειμμα τρώνε το δεκατιανό τους. Μόνο στο 2ο διάλειμμα θα 

χρησιμοποιούν ελαφριές μπάλες, με την προϋπόθεση ότι θα προηγείται συζήτηση για τους 

κανόνες του παιχνιδιού ανάμεσα στον υπεύθυνο εκπαιδευτικό και στους μαθητές και να 

αποφεύγονται οι αντιπαλότητες και οι συγκρούσεις. Οι αυτοσχέδιες μπάλες δεν 

επιτρέπονται, γιατί μπορεί να τραυματίσουν μαθητές/τριες κατά τη διάρκεια του 

παιχνιδιού. Επίσης, δεν επιτρέπονται οι κάρτες ανταλλαγής σε κανένα χώρο του Σχολείου. 

Τα ανωτέρω ισχύουν και για τα διαλείμματα του Ολοήμερου. 



Σχόλασμα - Αποχώρηση 

Με τη λήξη των μαθημάτων, ώρα 13.15, σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα, οι 

μαθητές/τριες κατά τμήματα και οργανωμένα κατευθύνονται στην έξοδο του σχολείου 

συνοδεία των εκπαιδευτικών που διδάσκουν την τελευταία διδακτική ώρα. Κατά την 

αναχώρηση, οι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί, συνοδεύοντας το τμήμα τους, ανοίγουν 

πρώτοι τις αυλόπορτες. Οι εκπαιδευτικοί αποτρέπουν το συνωστισμό στις σκάλες εξόδου, 

αναμένουν να προχωρήσει το τμήμα που προηγείται, συνεννοούνται μεταξύ τους, οδηγούν 

τους μαθητές και τις μαθήτριες στην έξοδο και φροντίζουν για την παράδοση τους στους 

γονείς. Οι μαθητές/τριες οφείλουν να ακολουθούν τις οδηγίες των εκπαιδευτικών και να 

τηρούν απαρέγκλιτα τους κανόνες. Οι μαθητές/τριες στο σχόλασμα, ώρα 13.15 για την 

πρωινή ζώνη, παραδίδονται στους γονείς-κηδεμόνες με ευθύνη των εκπαιδευτικών της 

τελευταίας ώρας. Παρακαλούμε τους γονείς και τους μαθητές να σεβαστούν τις ώρες και 

το πρόγραμμα αποχώρησης για τη μεγαλύτερη ασφάλεια. Οι εφημερεύοντες 

εκπαιδευτικοί αποχωρούν, αφού έχουν παραδοθεί προηγουμένως όλοι οι μαθητές και οι 

μαθήτριες του πρωινού προγράμματος. Εφόσον οι γονείς με υπεύθυνη δήλωση αιτούνται 

την αποχώρηση του παιδιού τους χωρίς συνοδεία, ο υπεύθυνος εκπαιδευτικός τμήματος 

διατηρεί στο αρχείο του τη δήλωση του γονέα και ενημερώνει όλους τους εκπαιδευτικούς 

των ειδικοτήτων του τμήματός του, καθώς και τους εφημερεύοντες. 

Πρόωρη αποχώρηση μαθητή/τριας 

Η αποχώρηση μαθητή/τριας από το σχολείο πριν τη λήξη ωραρίου γίνεται μόνο σε 

εξαιρετικές περιπτώσεις και εφόσον έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα για την 

ασφάλεια του (ενημέρωση και σύμφωνη γνώμη γονέων ή κηδεμόνων, εξασφάλιση 

συνοδείας μαθητών με ευθύνη των γονέων). Η πρόωρη αποχώρηση μαθητή καταγράφεται 

από τον εκπαιδευτικό εκείνης της διδακτικής ώρας στον Πίνακα Πρόωρης Αποχώρησης που 

υπάρχει στην κάθε αίθουσα, με ευθύνη του υπεύθυνου ΠΕ70 κάθε τμήματος. Με αυτόν 

τον τρόπο καταγραφής, ενημερώνεται και ο εκπαιδευτικός που έχει μάθημα την επόμενη 

ώρα αλλά και το αρχείο του Σχολείου. 

Ολοήμερο 

Το Ολοήμερο πρόγραμμα διαρκεί από 13.15 ως τις 16:00. Την ώρα της Διατροφικής Αγωγής 

(13.20 – 14.00) ο υπεύθυνος του Ολοήμερου και οι υπόλοιποι εκπαιδευτικοί  βοηθούν και 



καθοδηγούν τους μαθητές να αποκτήσουν τις απαραίτητες  δεξιότητες που αφορούν στη 

διαδικασία του γεύματος, ώστε τα παιδιά να απολαύσουν το γεύμα τους με ασφάλεια και 

ηρεμία. Καθώς το Σχολείο μας δεν διαθέτει αίθουσες σίτισης και το  γεύμα ετοιμάζεται με 

ευθύνη των γονέων στο σπίτι, η επιλογή κάποιου κρύου γεύματος είναι προτιμότερη. 

Τονίζουμε στο σημείο αυτό ότι το φαγητό των παιδιών είναι προτιμότερο να τοποθετείται 

σε κάποιο ισοθερμικό δοχείο με σκοπό τη διατήρηση του κατά τη διάρκεια της ημέρας. Στη 

1η διδακτική ώρα (14.15 – 15.00) εντάσσεται το  γνωστικό αντικείμενο της Μελέτης-

Προετοιμασίας και στη 2η διδακτική ώρα το διδακτικό αντικείμενο Τ.Π.Ε., Αγγλικά, Φυσική 

Αγωγή, Εικαστικά ανάλογα με τις διαθέσιμες ειδικότητες. Οι μαθητές και οι μαθήτριες που 

αποχωρούν στις 15.00 υποχρεωτικά  παρακολουθούν  το αντικείμενο της Μελέτης – 

Προετοιμασίας  ενώ όσοι αποχωρούν στις 16.00 παρακολουθούν μία ώρα  το αντικείμενο  

της Μελέτης –Προετοιμασίας και μια ώρα  κάποιο από τα προαναφερόμενα διδακτικά 

αντικείμενα. 

Επειδή τα τμήματα του Ολοήμερου αποτελούνται από παιδιά διαφορετικών τάξεων και η 

μελέτη γίνεται με ατομικό ρυθμό σε όλα να έχουν στις τσάντες τους κάποιο λογοτεχνικό 

βιβλίο ή σύνεργα ζωγραφικής ή άλλο εκπαιδευτικό ατομικό παιχνίδι, ώστε, όταν 

τελειώνουν τη μελέτη τους, να απασχολούνται δημιουργικά χωρίς να ενοχλούν τους 

υπόλοιπους μαθητές-μαθήτριες που ακόμη διαβάζουν. Κατά τη διάρκεια της σχολικής 

χρονιάς δεν επιτρέπεται η μετακίνηση των μαθητών του Ολοήμερου σε άλλο τμήμα από 

αυτό που βρίσκονται. 

Οι αποχωρήσεις του Ολοήμερου πραγματοποιούνται μόνο στις 15.00 ή στις 16.00, 

σύμφωνα με τις Δηλώσεις των Γονέων κατά την εγγραφή των παιδιών στο Ολοήμερο. Η 

αποχώρηση των μαθητών/τριών του Ολοήμερου γίνεται από την κεντρική είσοδο, επί της 

οδού Ελευθέρου Ανθρώπου. Παρακαλούνται οι γονείς, όπως φροντίσουν για την έγκαιρη 

παραλαβή των παιδιών τους στις καθορισμένες ώρες αποχώρησης. 

Σχολική Βιβλιοθήκη  

Οι μαθητές συνεργάζονται με την Υπεύθυνη Εκπαιδευτικό Σχολικής Βιβλιοθήκης για τον 

δανεισμό και την επιστροφή των βιβλίων ή σχετικές δραστηριότητες, σύμφωνα με το 

προκαθορισμένο πρόγραμμα της Σχολικής Βιβλιοθήκης και τον Εσωτερικό Κανονισμό 

αυτής.  



Εργαστήριο Πληροφορικής – Αίθουσα Μουσικής – Προαύλιο για τη Φυσική Αγωγή – 

Αίθουσα Εκδηλώσεων για τη Θεατρική Αγωγή 

Στους παραπάνω χώρους οι μαθητές/τριες προσέρχονται όταν έχουν τα αντίστοιχα 

μαθήματα και οφείλουν να μετακινούνται από και προς τις αίθουσες της τάξης τους 

υπακούοντας τις οδηγίες των εκπαιδευτικών για την τήρηση ησυχίας στις σκάλες και τους 

διαδρόμους. Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να αναστατώνεται η εκπαιδευτική διαδικασία 

στα υπόλοιπα τμήματα που παρακολουθούν μάθημα στις αίθουσες διδασκαλίας. 

Ανακύκλωση 

Το Σχολείο μας σεβόμενο τον άνθρωπο και το περιβάλλον διατηρεί Σταθμούς 

Ανακύκλωσης για χαρτί, πλαστικό, αλουμίνιο, μπαταρίες, λαμπτήρες και πλαστικά 

καπάκια.  Οι μαθητές/τριες συμμετέχουν στην Ανακύκλωση ρίπτοντας τα αντίστοιχα υλικά 

στους ειδικούς κάδους που βρίσκονται μέσα στις αίθουσες ή σε συγκεκριμένα σημεία του 

Σχολείου (στις Εισόδους και στα Κλιμακοστάσια).  Το Σχολείο προάγει την Ανακύκλωση σε 

συνεργασία με τον Δήμο Αλίμου και τους αντίστοιχους φορείς Ανακύκλωσης υλικών. 

Εκπαιδευτικά – Καινοτόμα Προγράμματα  

Οι μαθητές και οι μαθήτριες ενθαρρύνονται να συμμετέχουν σε καινοτόμα προγράμματα 

(Πολιτιστικά, Περιβαλλοντικά, Αγωγής Υγείας κ.α.), σε σχολικές και αθλητικές 

δραστηριότητες, στη δημιουργία σχολικών περιοδικών ή σχολικών εφημερίδων και σε 

διαγωνισμούς. Οι διακρίσεις τους σε αυτά, ατομικές ή ομαδικές, αλλά και η συμμετοχή 

τους επιβραβεύονται από τη σχολική μονάδα και ανακοινώνονται στη Σχολική Ιστοσελίδα 

με τη σύμφωνη γνώμη των γονέων και κηδεμόνων τους.   

Η χρήση ηλεκτρονικών συσκευών αναπαραγωγής ήχου-εικόνας (π.χ. κινητά - τάμπλετ) 

βάση νόμου απαγορεύονται. 

Ενημέρωση γονέων  

Οι γονείς ενημερώνονται για την πρόοδο των παιδιών τους σε προκαθορισμένη από τον 

δάσκαλο της τάξης ημέρα και ώρα (13.15-14.00) μια φορά τον μήνα. Σε περίπτωση 

αδυναμίας ή έκτακτης ανάγκης του γονέα, η ενημέρωση μπορεί να γίνεται και ηλεκτρονικά 

ή τηλεφωνικά.  Σε περίπτωση που κριθεί απαραίτητη η έκτακτη προσέλευση του γονέα ή 

κηδεμόνα στο Σχολείο θα γίνεται κατόπιν ραντεβού.  



Συμπεριφορά μαθητών/τριών - Παιδαγωγικός έλεγχος  

Η συμπεριφορά των μαθητών/τριών είναι ο καθρέφτης της αγωγής τους. Η ευγένεια του 

ενός προς τον άλλον συμμαθητή και συμμαθήτρια, ο σεβασμός προς τους εκπαιδευτικούς 

και η συνεργασία μεταξύ τους είναι αρετές για κάθε μέλος της σχολικής κοινότητας. 

Οποιοδήποτε πρόβλημα έχουν οι μαθητές/τριες μπορούν να το συζητούν με τους 

εκπαιδευτικούς των τμημάτων ή αν χρειαστεί με τη Διευθύντρια του Σχολείου. Όλοι οι 

εκπαιδευτικοί επιδιώκουμε τον διάλογο και την απρόσκοπτη, καλοπροαίρετη και ειλικρινή 

επικοινωνία για οτιδήποτε απασχολεί είτε τα παιδιά, είτε τους γονείς σε σχέση με το 

Σχολείο. Αποκλίσεις των μαθητών/τριών από τη δημοκρατική συμπεριφορά, τους κανόνες 

και τους όρους της ισότιμης συμμετοχής στη ζωή του Σχολείου, από τον οφειλόμενο 

σεβασμό στον/στην εκπαιδευτικό, στη σχολική περιουσία, στον συμμαθητή/τη 

συμμαθήτρια, θεωρούνται σχολικά παραπτώματα, τα οποία αντιμετωπίζονται σύμφωνα 

με την ισχύουσα νομοθεσία. Τα θέματα παραβατικής συμπεριφοράς των μαθητών/ 

μαθητριών αποτελούν αντικείμενο συνεργασίας του/της υπεύθυνου εκπαιδευτικού της 

τάξης με τη Διευθύντρια, τον Σύλλογο Διδασκόντων και τη Σχολική Σύμβουλο, προκειμένου 

να υπάρξει η καλύτερη δυνατή παιδαγωγική αντιμετώπισή τους. Σε κάθε περίπτωση και 

πριν από οποιαδήποτε απόφαση, λαμβάνεται υπόψη η βασική αρχή του σεβασμού της 

προσωπικότητας και των δικαιωμάτων του παιδιού. 

Πρόληψη φαινομένων βίας και σχολικού εκφοβισμού  

H ανάπτυξη θετικού σχολικού κλίματος αποτελεί σημαντικό παράγοντα της διαδικασίας 

πρόληψης ή/και αντιμετώπισης φαινομένων βίας, παρενόχλησης, εξαναγκασμού και 

σχολικού εκφοβισμού. Χαρακτηριστικά του θετικού και υγιούς σχολικού κλίματος είναι 

ο αμοιβαίος σεβασμός, η αποδοχή της διαφορετικότητας, η προώθηση της συνεργασίας 

με φορείς, η συνεργασία του Σχολείου με την οικογένεια.    

Ποιότητα του σχολικού χώρου  

Ένας από τους στόχους του Σχολείου πρέπει να είναι η καλλιέργεια της αίσθησης της 

ευθύνης στους μαθητές/ στις μαθήτριες σε ό,τι αφορά την ποιότητα του σχολικού χώρου. 

Καθαροί και συντηρημένοι χώροι αιθουσών, εργαστηρίων, του αύλειου χώρου, της 

σχολικής περιουσίας, κ.λπ. διαμορφώνουν το περιβάλλον μέσα στο οποίο διαμορφώνεται 

και καλλιεργείται η ψυχή του παιδιού. Φθορές, ζημιές και κακή χρήση της περιουσίας του 



Σχολείου, αφενός, αποδυναμώνουν τις εκπαιδευτικές του δυνατότητες, αφετέρου, εθίζουν 

τον μαθητή και τη μαθήτρια στην αντίληψη της απαξίωσης της δημόσιας περιουσίας. 

Μαθητής ή μαθήτρια που προκαλεί φθορά στην περιουσία του Σχολείου, ελέγχεται για τη 

συμπεριφορά αυτή και η δαπάνη αποκατάστασης βαρύνει τον κηδεμόνα του ή τον ίδιο.  

Κρίνεται απαραίτητη η συχνή και γόνιμη επικοινωνία και συνεργασία σχολείου και 

οικογένειας. Οι γονείς και κηδεμόνες ενημερώνονται για τις δραστηριότητες, τις 

εκδηλώσεις, τα εκπαιδευτικά προγράμματα και δράσεις στα προσωπικά τους e-mail και 

μέσω της Ιστοσελίδας του Σχολείου.  

Εφαρμογή Εσωτερικού Κανονισμού του σχολείου  

Η σύνταξη του κανονισμού πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο επικοινωνίας α) του Συλλόγου 

Διδασκόντων, β) του Συλλόγου Γονέων και γ) του Εκπροσώπου Δήμου Αλίμου και 

εγκρίνεται από τη Σχολική Σύμβουλο και αναρτάται στην ιστοσελίδα του Σχολείου.  

Αγαπητοί γονείς, με την τήρηση του κανονισμού δίνουμε όλοι ένα καλό παράδειγμα στα 

παιδιά μας και συμβάλλουμε τα μέγιστα στην εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου. 

Εκ μέρους όλων των εκπαιδευτικών, ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

Η Διευθύντρια του Σχολείου 

Ιωάννα Μικρογιαννάκη 

 

 

 

 


